
ATA DA 01.ª REUNIÃO DO C. M. D. R. SUSTENTÁVEL/2024 em 07/02/2024.

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro realizou-se a 1.ª
Reunião  Ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural  Sustentável
(C.M.D.R.S./2.024)  de  Jaú,  com  início  às  17:00h  (dezessete  horas),  na  sede  da
Cooperativa Agrícola da Zona do Jahu, à avenida Zien Nassif, n.º 1616, Jaú/SP. Presentes
o  presidente  do  Conselho,  Sr.  Antonio  Carlos  Botelho  Müller  Carioba,  o  secretário
executivo Sr. Antonio Abdo Junior e os membros João André M. De Almeida Prado, José
de Sampaio Góes, Denilson H. Vitti e Francisco Ignácio Pastana Filho. O Senhor Antonio
Abdo Junior inciou a reunião com leitura da Ata da 11.ª Reunião de 06 de dezembro de
2.023,  que  foi  aprovada.  Na  sequência  o  presidente  Senhor  Antonio  Carlos  Botelho
Müller Carioba comunicou sobre a recondução dos membros do CMDRS e do VTN para
o exercício de 2.024, o que foi aprovado pelos conselheiros presentes. O Senhor José de
Sampaio  Góes  citou  as  obras  da  Companhia  Paulista  de  Força  e  Luz  (CPFL)  para
implantação de uma nova linha de transmissão entre as sub-estações de Itapuí e de Jaú,
para melhor atendimento à zona rural, porém adentrando sua propriedade rural em área
de  reflorestamento,  sem autorização prévia,  questionando o fato,  alteraram a  rota  do
projeto. Seguindo, o Senhor Antonio Carioba comentou sobre a reunião da Comissão da
Bacia do Rio Jaú, ocorrida em 07 de fevereiro de 2.024, e as ações na área agrícola:
(vistoria, notificação ao Escritório de Defesa Agropecuária de Jaú (EDA-Jaú), reunião
com a Raizen Energia S/A. e limpeza da calha do rio Jaú. Assunto da área de Defesa
Civil e citou a presença de representantes do Município de Mineiros do Tietê. Como
pauta  livre,  o  Senhor  Denilson  Vitti  comentou  sobre  a  desativação  da  Estação
Metereológica  da  Fatec  a  pelo  menos  01  (um)  ano,  sugerindo  parcerias  com outras
entidades para efetuar o conserto,  já que os dados obtidos através desse instrumento,
auxilia muito na confecção de laudos técnicos com relação a perdas agrícolas para fins de
seguro rural. Continuando o assunto da Comissão do Rio Jaú, o Senhor Antonio Carioba
citou que em breve, ocorrerá o II Forum da Bacia Hidrográfica do Rio Jaú e apresentou o
Mapa elaborado na SEAGRI dessa bacia hidrográfica. Ainda o Senhor Antonio Carioba
comentou sobre a inauguração da “Cozinhalimento” – Projeto Estadual para capacitação
em manipulação e  qualidade  de  alimentos.  Na  sequência,  o  Senhor Antonio  Carioba
comentou sobre o Enduro Mitsubishi  em análise pela Secretaria  de Desenvolvimento
Econômico, Empreendedorismo e Inovação  (SEDEMPI) e solicitou informações sobre
área rural apta a receber tal evento, no qual houve sugestão da Fazenda Arca de Noé,
propriedade do Grupo Atalla e da Fazenda São Vicente, de propriedade da Senhora Vilma
de  Moraes  Prado.  Tal  evento  é  remunerado  pelos  organizadores.  Assim  às  18:00h
(dezoito horas) emcerrou-se a Reunião. Eu Antonio Abdo Junior, secretário executivo do
CMDRS, redigi essa Ata.
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